

**RAPORT DE ACTIVITATE PE SEMESTRUL II/ ANUL 2019  
CONFORM LEGII NR.448/2006, CU MODIFICARILE SI COMPLETARILE  
ULTERIOARE  
PRIVIND PROTECTIA SI PROMOVAREA DREPTURILOR PERSOANELOR CU  
HANDICAP**

Prin prezenta aducem la cunostinta Consiliului Local al comunei Voinești ca în conformitate cu art.29 din H.G. nr.268/2007, asistentul social de la nivelul primăriei va prezenta semestrial consiliului local un raport privind situația asistentilor personali pentru persoanele cu handicap grav, angajați de primărie, precum și situația persoanelor cu handicap grav care beneficiază de indemnizație de îngrijire.

Conform prevederilor legale în vigoare, în speță Legea nr.448/2006 cu modificările și completările ulterioare, persoanele cu handicap, sunt acele persoane cărora, datorită unor afecțiuni fizice, mentale sau senzoriale, le lipsesc abilitățile de a desfășura în mod normal activități cotidiene, necesitând măsuri de protecție, în sprijinul recuperării, integrării și incluziunii sociale.

Asistenții personali ai persoanelor cu handicap, au față de persoana cu dizabilitati, pentru care au fost angajați, o serie de obligații stabilite în mod expres prin lege și anume: să participe o dată la 2 ani, la instruirea organizată de către angajator, să semneze un angajament ca act adițional la contractul individual de muncă, prin care își asumă răspunderea de a realiza integral planul de recuperare pentru copilul cu handicap grav, respectiv planul individual de servicii pentru adultul cu handicap grav, să presteze pentru persoana cu handicap grav toate activitățile și serviciile prevăzute în contractul individual de muncă, fișa postului și în planul de recuperare pentru copilul cu handicap grav, respectiv în planul individual de servicii al persoanei adulte cu handicap grav, să trateze cu respect, bună credință și înțelegere persoana cu handicap grav și să nu abuzeze fizic, psihic sau moral de starea acesteia, să ne comunice în termen de 48 ore, orice modificare survenită în starea fizică, psihică sau socială a persoanei cu handicap grav și alte situații de natură să modifice acordarea drepturilor prevăzute de lege

În semestrul II al anului 2019, numărul asistentilor personali al persoanelor cu handicap grav, conform Legii 448/2006 cu modificările și completările ulterioare este următorul: 33 asistenți personali (26 asistenți personali pentru adulți și 7 asistenți personali pentru copii) și 90 persoane cu handicap grav care beneficiază de indemnizație de îngrijire .

Sumele acordate în semestrul II pentru aceste servicii sociale, sunt următoarele:

**ASISTENȚI PERSONALI- 563121  
INDEMNIZATII DE ÎNGRIJIRE-649913**

La sfârșitul semestrului II al anului 2019 nu se înregistrează restante la plata asistentilor personali și a indemnizațiilor de îngrijire acordate persoanelor cu handicap grav.

Valoarea indemnizatiei lunare de ingrijire acordata conform art.43, alin.(1) din Legea nr.448/2006 cu modificarile si completarile ulterioare, a fost de 1263 lei si incepand cu 01.01.2020 s-a modificat la cunatumul de 1348 lei.

In semestrul II al anului 2019, in furnizarea serviciului social din cadrul primariei Voinesti, nu s-au inregistrat reclamatii, asistenti personali sanctionati disciplinar si nici nu am avut cazuri sociale nerezolvate.

Nu s-au constatat abateri de la normele de disciplină a muncii ale asistentilor personali și nici încălcări ale obligațiilor prevăzute în contractele individuale de muncă ale acestora.

In semestrul II al anului 2019 au fost angajate 3 persoane ca asistenti personali care au fost instruiti de catre reprezentantii din cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Dambovita.

De asemenea, pe parcursul semestrului II au fost facute 15 deplasari la domiciliile asistentilor personali si nu au fost inregistrate probleme, nu s-au înregistrat reclamații din partea bolnavilor, cu referire la modul de îngrijire de către asistenții personali. La domiciliul persoanelor cu handicap grav, s-a constatat ca asistentii personali isi indeplinesc atributiile cu mare seriozitate, buna credinta si intelegere fata de persoanele cu handicap.

Asistentii sociali din cadrul primariei consilieza permanent familiile persoanelor cu handicap, cu privire la drepturile și obligațiile ce decurg în urma încheierii unui contract individual de muncă pe perioadă determinată sau nedeterminată, importanța perfectării acestor contracte dar și conștientizarea acestor familii, în sensul angajării unor asistenți personali, capabili să acorde supraveghere, asistență și îngrijire corespunzătoare persoanei cu nevoi speciale.

Toti asistentii personali sunt angajati cu carti de munca, acestia regasindu-se in registrul general de evidenta a salariatilor in format electronic.

**Activitatea de asistenta sociala** din cadrul Primariei Voinesti este orientata in sensul respectarii prevederilor legale a drepturilor persoanelor cu handicap si este conforma cu legislatia muncii si al celorlante reglementari legale in vigoare.

Acest raport va fi prezentat in sedinta Consiliului Local in luna Ianuarie 2020.

PRESEDINTE SEDINTA  
CALINESCU DAVID



CONTRASEMNEAZA  
SECRETAR GENERAL  
JR, POPESCU OTILIA

